

# ЦСКА ОПАТЬ НЕДОСЯГАЕМ

**«ЗЕНИТ» ПОТЕРЯЛ ОЧКИ В РОСТОВЕ-НА-ДОНУ, СЫГРАВ ВНИЧЬЮ С МЕСТНЫМ «РОСТОВОМ» (1:1), И ПРАКТИЧЕСКИ ЛИШИЛСЯ ШАНСОВ НА ЗОЛОТО ЧЕМПИОНАТА**

**Теперь действительно надежда только на вердикт Спортивно-арбитражного суда в Лозанне (материал об этом читайте в номере за 13 мая).**

ТЕРЯТЬ очки было нельзя — ЦСКА за несколько часов до выхода нашей команды на поле разгромил «Локомотив», увеличив отрыв в «золотой гонке». Вроде бы «Ростов» не представлялся особо проблемным соперником — шесть предыдущих встреч против этого клуба «Зенит» выиграл с разницей голов 19 — 2. Однако в Ростов сине-бело-голубые прибыли без целой группы ведущих футболистов (не было Быстрова, Семака, Файзулина, Кришито, Кержакова).

И что мы увидели в игре нашей команды? Халк, несколько раз промазавший по воротам с небольшого расстояния. Широков, отказавшийся — демонстративно — пожимать руку Спаллетти. Данни, гримасничавший в отношении главного тренера, когда шел на замену (за свои ужимки португалец получил желтую карточку, из-за которой пропустил игру с «Волгой»). Бухаров, «уронивший» капитанскую повязку, которую должен был кому-то передать на поле. И 19-летний сербский легионер Лука Джорджевич, который эту самую повязку подхватил в итоге на последних минутах, — вот чем, к сожалению, запомнится «Зенит» в игре с «Ростовом».

— То, что показал наш «Зенит», не поддается описанию, — подытожил впечатление даже не столько о матче с «Ростовом», сколько от сезона в целом чемпион СССР-1984 Владимир Долгополов. — Нет слов. Но так играть за чемпионство невозможно. Похоже, слишком много «обиженных» и «особенных» футболистов появилось в команде.

Отчаянно сражался Малафеев. Вратарь, в семье которого на днях случилось прибавление (10 мая его жена Екатерина родила мальчика, которого назвали Алексом — среднее между Александром, за которого «голосовал» сам Малафеев, и Алексеем, на чем настаивала супруга), метался в рамке, словно раненый тигр. Он ликвидировал выход один на один Дмитрия Полоза, отразил опасный удар Тимофея Калачева, намертво взял мяч после мощного удара Кочиша. И все это в течение буквально нескольких минут. Но в итоге Вячеслав «привез» пенальти. Этот момент на 80-й минуте — тоже в чем-то отражение зенитовских действий по ходу сезона: провал в защите, невнятная борьба за мяч, а в итоге — одиннадцатиметровый, с которого хозяева забили.

В следующем туре подопечные Лучано Спаллетти сыграют в Петербурге с нижегородской «Волгой», а ЦСКА на своем поле примет «Кубань».

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ

Задор Халка не подтвердился ни одним голом.



Фото Вячеслава ЕВДОКИМОВА (fc-zenit)

Спонсор рубрики  
общество с ограниченной ответственностью  
**АВИАЛЬТА**

**ВПЕРЕД, ЗА ПИТЕР!**

## «НЕВА» ЧЕТВЕРТЫЙ ГОД В ФИНАЛЕ

ГАНДБОЛИСТЫ «Университета Лесгафта-«Невы» в четвертый раз подряд вышли в финал чемпионата России среди мужчин: команда Дмитрия Торгованова в полуфинальной серии до двух побед переиграла краснодарский СКИФ, взяв верх в обеих домашних встречах (32:25 и 29:23). Таким образом, «Нева», которая в гостях уступила (26:28), выиграла с общим счетом 2:1.

В середине сезона «Неву», которая занимала 6-е место в турнирной таблице регулярного чемпионата, многие специалисты откровенно «хоронили», но наша команда превзошла саму себя. Отметим, что решающую победу в полуфинале «студенты» добились благодаря феноменальной игре голкиперов: Алексей Кишов отразил половину бросков по его воротам, а Виталий Шицко — около трети.

В финале чемпионата «Нева» почти наверняка сыграет с подмосковными «Чеховскими медведями», которые ведут в своей серии с «медведями» пермскими. Первый матч состоится 21 мая, но вот в каком именно городе — это пока вопрос.

## МЕСТО ВЕТЕРАНОВ СКА — ШЕСТОЕ

СБОРНАЯ ветеранов петербургского СКА заняла шестое место на масштабном хоккейном фестивале в Сочи — так называемой Ночной лиге хоккея.

Наша команда, за которую играл, в частности, бывший вратарь основного СКА Дмитрий Ячанов, вышла только в серию плей-офф за 5 — 8-е места, в котором угодил на «Автомобилист» (1:4). Соперникам армейцев удалось быстро повести в счете — 3:0, за 5 минут до завершения игры Виктор Коваленок отквитал один гол, но большего добиться не удалось (а за 20 секунд до конца в пустые ворота красно-синих влетела четвертая шайба).

## «СПАРТАК» ПЕРЕПЛЫЛ «ЕНИСЕЙ»

БАСКЕТБОЛИСТЫ питерского «Спартака» впервые за последние 20 лет завоевали медали чемпионата страны — бронзовые. Команда под водительством исполняющего обязанности главного тренера Евгения Кисурин (напомним, Юре Здовц был отправлен в отставку, как и спортивный директор клуба Алексей Карванен) вырвала победу дома у красноярского «Енисея» — 70:67.

Медали достались нам в муках. «Спартак», позорно проваливший выступления в Единой лиге ВТБ, Кубке Европы и Кубке России, уступал красноярцам в третьей четверти аж 11 очков. Бронза тонула в «Енисее». К счастью, концовку наши земляки провели быстрее и мощнее, а решающее усилие организовал грек Лукас Маврокефалидис, который за несколько секунд до sireны забил с фолом и реализовал «бонусный» штрафной.

## «ХУДОЖНИЦЫ» ВЗЯЛИ «ВЕСЕННИЙ УРОЖАЙ»

НОВЫХ внушительных свершений добились воспитанницы питерского Центра художественной гимнастики «Жемчужина» на всероссийских соревнованиях.

В Иванове на международном турнире FIG «Marina Cup» наши спортсменки в личном первенстве завоевали две серебряные и две бронзовые медали, а в групповых упражнениях стали победителями соревнований. А в Ярославле, тоже на «международнике», команда центра, выступив по программе кандидатов в мастера спорта, одержала победу в групповых упражнениях. Наконец, в Саранске на соревнованиях центрального совета РФСО «Спартак» девушки из нашей школы завоевали два серебра в личном первенстве.

По материалам информагентств подготовил Фил ПАНОВ

## ШАХМАТЫ ДЛЯ ЛЮБОЗНАТЕЛЬНЫХ

Под редакцией мастера спорта Юрия ФОКИНА

### ПРОВЕРЬТЕ СВОИ ОТВЕТЫ

Сообщаем решения заданий 51-го конкурса.

Трехходовка №7 (4 марта). Попытки: Лб5+? Крд6!, 1. Сб7 (а8)? Фг8!, 1. Сф7? Крд4! Правильно: 1. Се6! С угрозой 2. Ка6+ Крд4 3. Лб4Х. 1... де 2. Лс6+ Крд4 3. Лс4Х; 1... Крд4 2. К:с2+ Кре4 3. Лб4Х, 2... Крс5 3. б4Х; 1... Фг5 2. е3 де 3. Лс6Х, 2... Фf5 (d5, g6) или 2... с1К 3. Ка6Х; 1... Фd3 (Ф:f4) 2. К:d3+ Крд4 3. Лб4Х. Многоходовка №8 (11 марта): 1. Ке3!, представляя еще одно свободное поле черному королю. 1... Кра2 (с1) 2. Кdc4 Крб1 3. Крд2 Кра2 4. Крс2 Кра1 5. Кd5 е3 6. Кб4! е2 7. Кd2! е1К+ (7... е1Ф? 8. Кб3Х) 8. Крб3 и 9. Кс2Х. Правильный мат.

Письма с ответами прислали В. Колесников, П. Пидлисний, А. Плодовитов, А. Рудинский, В. Турмасов и другие.

Сегодня предлагаем решить восемнадцатое задание 51-го конкурса — двухходовку петербуржца Е. Ракова.

№18

Белые: Крд7, Фс2, Се3, Сф1, п. f4 (5). Черные: Крд5, Се5, пп. с4, d4, f5, f6 (6).

Мат в 2 хода (2 очка).

